KBagpartHoe

ypaBHEHWNE N E€ro
KOPHW

1 YpPOK



» I
YCTHO:

s ABndercsa nu uncno 7,5 kopHem ypaBHeHnst 2x — 7 = &?
= Hangute KOpHU ypaBHeHUsa (6x—5)(x+5)=0

Vx+1=3

= [lnowapb kBagparta pasHa 36 KB.M. Hangute onumHy
CTOPOHbI KBagparTa.

= Manbuuk 3agyman 4mcno, Bo3Ben ero B keagpart u
nony4dun 144. OH nonpocwun ToBapuLlen otragatb
3agymaHHoe ymncno. OHn ganu emy gBa pasnuyHbiX OTBETaA
n oba okasanucb npasbl. PazBe 3T0 BO3MOXHO?

xZ =25

s Pa3noxmrte Ha MHOXUTenu : , 16
x — —

K1

x> —7



" JE
BHMMaTenbHO paccMOoTpuUTe

npearnoXeHHble paBeHCTBA U
YCITOBHO pa3benTte nx Ha 4 rpynnbi:

Dx=4 2)3+4=7 3)9x* = 4
$H3x*+6x-8=0 5)5x+7=-2  6)4x* =8l

x2+7_4x_

7)—-0,5x" =8=6x 8)]+4+9x" =x 9)3 > -

1

3 2

7 7 2 O9+x 3x-4 3
10)L7 = I)=—=-=-—=0 12)3x° =3
9 21




" J
BHuMaTenbHO paccMoTpuTe npeanoXeHHble
paBeHCTBA M YCIIOBHO pa3benTe nx Ha rpynrbl:

2)3+4=7 Dx =4
3 2 5)5x+7:—2
;; 2 9+x 3x—4
10) L—~L=— _ _
) 5 1 1= ——=0
3)9x” =4 )
4)3x*+6x—-8=0 6)4x" =81
7)—0,5x" —8 = 6x 8)1+9x’ = x
9)3xz+7_4x:1 12)3x3:3

2 7



" JE
KBagpaTHOoe ypaBHEeHUe —ypasHeHue Buaa

ax? + bx + ¢ =0,
roe a, b, c — HekoTopble Yucna (a # 0)
X — HEU3BECTHOE

4)3x° +6x—8=0 3)9x” =4
7)—0,5x> —8 = 6x

3x°+7 4x B
2 7

9) 1



|
EBap,paTHoe YPaBHEHUNEe —ypaBHeHne Bnaa

ax? + bx + ¢ =0,
roe a, b, c — HekoTopble Yncna (a # 0)

, X — HEU3BECTHOE.
3x*+6x—-8=0 0 _ 4

2 B xX° =
3x"+6x+(—8)=0 042 _ 40
Ox”+0-x+(—4)=0

—~0,5x> —8=6x

) 3x*+7  4x
—0,5x"—6x—-8=0 — =

2 7
21x* —8x+35=0

1



"
KBagpaTHOe ypaBHeHne —ypaBHEHME BMaa
ax?+ bx+c=0,
rae a, b, ¢ — HekoTopble vucna (a # 0)

X — HEN3BECTHOeE.

X o x+...=0

a=-0,003 a= 47
b=0 b=0
c=0 c =4
a=Jd =—%
b=-15 )

c=0 = 3-3



ax’+bx+c=0
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ax’+ c=0
a#l
b=0
c#0

ax2+bx=0

a0
b#0
c=0

ax?+bx+c=0

a0
b#0
c#0




ax’+bx+c=0
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ax’+ c=0
a#0
b=0
c#0

ax2+bx=0

azo
b#0
c=0

ax?+bx+c=0

azo
b#0
c#0




" JE
KBapgpaTHOe ypaBHeHne —ypaBHEHME BMaa
ax? + bx + ¢ =0,
roe a, b, ¢ — HekoTopble vucna (a # 0)
X — HEN3BECTHOE

= KBagpaTHoe ypaBHeHME MOXET UMETL OBa
KOPHSA, OAMH KOpeHb (0ANMHAaKOBbIE) NN He
NMETb KOPHEMW;

s Ecnu cymma KoaddpuLIMEHTOB paBHa HyJIo, TO
KBaJpaTHOe ypaBHEHNE NMEET ABa pasfnNyHbIX
KOPHS;

x Ecnn cymma koadpdoumumeHToB @ M ¢ paBHa b,
TO YpaBHEHNE MMEET ABa PasfINYHbIX KOPHS;



ax? =

ax?
+ bx +C
=0



ax’+bx+c=0

e

ax®=
az0
b=0
c=0

ax’+ c=0
a#0
b=0
c#0




YpaBHeHue Buaa X = d, roe d >0
MMeeT ABa KOPHS +~d W —Jd

Ecnud =0, To ypaBHeHUe nmeet
OOWH KOpeHb X = 0.

Ecnu d <0, ToO ypaBHEHUe He
nMeeT OeNCTBUTESIbHbIX KOPHeMW.



" S
[loaBegem UToru:

YpaBHeHWe Buaa..............
Ha3blBaeTcq ......... ;

Yncna a, b, ¢c HazbIBalOTCH

COOTBETCTBEHHO..........ocooiovoiiiii

[1o 3Ha4YEeHUIO KO3 PULMEHTOB AENATCH
S F= I I
YpaBHEHMUS;

MoXeT MeTb............. KOpHeWu,

YpaBHeHVs BUOA  x2—(d rpe d>0
NUMEIOT KOPHMWU............



KBagpaTHoe
ypaBHEHWE U ero

KOPHW

2 YPOK



ax’+bx+c=0

e

ax®=
az0
b=0
c=0

ax’+ c=0
a#0
b=0
c#0




ax’+bx+c=0

ax? = ax?+ c=0|ax*+bx=0
az0 az0 az0
b=0 b=0 b#0

c=0 c#0 c=0




" JEE
KBapgpaTHOe ypaBHeHne —ypaBHEHME BMaa
ax? + bx + ¢ =0,
roe a, b, ¢ — HekoTopble vucna (a # 0)
X — HEN3BECTHOE

= ECnu B KBagpaTHOM ypaBHEHUN
KoadodounumeHTbl b U ¢ He paBHbI HYMIO, TO
ypaBHEHMEe Ha3bIBAETCA NOJTHbLIM
KBadpaTHbIM ypaBHEHUEM,;

s ECnn ognH 13 koapdpuuneHToB b unu c
paBeH HYyNo, Unn oba Ko UL MeEHTa
paBHbLI HYMIO, TO KBagpaTHOE ypaBHEHUE
Ha3bIBAETCS HEMOJIHbIM.



[1o cBugaHus!




